

IN PUT and OUT PUT THEORY.

0202020202
 का प्रमुख उप-उपागम आगम-विगत उप-उपागम
 मापन-मूलक राजनीति तथा आधुनिक राजनीति
 विचारणा के रूप में आगम-विगत सिद्धेयता
 सिद्धि का प्रमुख है। इसमें राजनीति
 व्यवस्था का परिभाषा "अन्तर्क्रियाओं का सूत्र
 तथा राजनीति का परिभाषा" रूप के सिद्धि
 विचार विचारणा के रूप में करता है। आगम-विगत
 उपागम आगमों का संगठित करने, उनका
 प्रकाशन करने, उन्हें साहित्यिक रूप में लाना
 इनके जोड़ना का लक्ष्य है।
 राजनीतिक व्यवस्था के
 के अंतर्गत इसका मुख्य कार्य को चर्चा
 करते हैं - 0 आगम विचारणा। ये आगम-विगत
 व्यवस्था का आन्तरिक प्रकृति प्रदान करते हैं।
 आगम का परिभाषित करने इसमें प्रकृत
 कि, 0 आगम विचारणा का अभिव्यक्ति है
 जिसमें वे लोग जिन्होंने मर्यादा के आगम-विगत
 विचार विचारणा का इतरदायित्व है, वे वि
 विचार विचारणा के अंतर्गत कि गौरी विचारणा
 पर आधारित है। इस प्रकार यह कक्षा
 एकत्र है कि व्यवस्था अपनी राजनीति
 सुधार के अंतर्गत राजनीतिक व्यवस्था
 का लक्ष्य है।

प्रत्येक देश में जाति या व्यवस्था के समानांतर का विकास हुआ है। जाति है। इन्होंने इस जाति को सिद्ध करने का प्रयत्न किया है।

जब राजनीतिक व्यवस्था के समानांतर प्रत्येक जाति है तो व्यवस्था का यह कार्य होता है कि शासिकाधिकारियों के माध्यम से इन जातियों को सिद्ध करके उप प्रदान करें। इस परिपक्वता की प्रक्रिया पर हमें हमें जिसमें कुछ जातियाँ प्रोत्साहित हैं तथा कुछ जातियाँ अज्ञान रहे जाती हैं।

युंक्का यह आवश्यक है कि राजनीतिक व्यवस्था में निरंतर संचालन व लाना रहे, अतः इस सिद्धि कि साक्ष्यिक प्रयत्न को आवश्यकता पड़ती है इन्होंने इस प्रकार चार सिद्धि संचालन को चार संकेत किया है। ① इस कार्य में संयोजक संयंत्रों को आवश्यकता होती है जो सार संचालक के माध्यम से सिद्ध करने की आवश्यकता है। राजनीतिक व्यवस्था को कुछ संयंत्रों से ही चलाया जा सकता है जो निरंतर लाना को जातियों को अधिकाधिक करते रहे तथा इन जातियों से संचालन सिद्धि संचालन को पारित करने के लिए।

② कि यह जाति राजनीतिक व्यवस्था में नागरिकों के हित विचारों

राजनीतिक संरचना संगीत के अंकलनायक
प्रकारों का कार्य करती है।

(iii) प्रत्येक संरचना का
कार्य विभिन्न परिस्थितियों को निर्वाहित करने
के लिए है। राजनीतिक विषय विभागा
के अंतर्गत अलग-अलग तथ्यात्मक
राजनीतिक विषय विभागाओं का विभिन्न
कार्य है। अतः राजनीति के विषय में
अलग-अलग।

(iv) अन्तः Reduction संर

का कार्य विभिन्न तथ्यात्मक संगीत का होना
करती है।

समर्थन :-

राजनीतिक व्यवस्था के समर्थन
के लिए संगीत प्रयोग होता है। समर्थन
का अर्थ है संगीत प्रयोग। समर्थन
प्रत्येक संगीत व्यवस्था को प्रभावित करता है।
अतः संगीत प्रयोग के बिना संगीत व्यवस्था
व्यवस्था में अक्षमताएं पड़ें। अतः
कारण संगीत व्यवस्था में असफलता का
कारण है।

जैसा समर्थन के तनाव को प्रभावित करता है।
यह तनाव है कि संगीत राजनीतिक व्यवस्था
के लिए प्रयोग का व्यवस्था रूप में
बोला जा सकता है। संगीत व्यवस्था
व्यवस्था को प्रभावित करता है। व्यवस्था

व्यवस्था का कार्य-समय के परिवर्तन अंतर्गत
परिवर्तनों को होने से रखा जा सकता है।
आगत का दिग्दर्शक के समर्थन
में व्यवस्था का प्रत्यक्ष अंतर्ग्रहण है। क्योंकि
आगे रास मुवा के साथ में प्रस्तुत होने
हैं। इसी तरह विशेष व्यवस्था चाहे है। व्यवस्था
क्या है? जैसे - १०, २० का समयानुसार
करता है यह हम लक्ष्य प्राप्त करना जब या
तो या ३० के इतिहास का स्वर -
समय का अथवा व के अंतर्गत बातें
विषयों २० के उद्देश्यों दिनों या कार्यों को
दिया में उच्चतर सिद्धता के अनुसार
समय का शक्ति राजनीतिक व्यवस्था को तीन
रूपों में देती है - राजनीति, सामाजिक
संस्था, व्यवस्थाकारण।

दूसरा अर्थ समय का
प्रकार के अर्थ में यह है कि - राजनीतिक
व्यवस्था का अर्थ है व्यवस्था के अंतर्गत
परिणत करने योग्य किन्ता समयानुसार
समय में इसका क्या अर्थ है कि अर्थ - २
प्राथमिकता में समय अंतर्गत २ मात्र का
अर्थ अर्थ है। का २ में समाज राजनीतिक
व्यवस्था है। व्यवस्था को अर्थ से अर्थ
करता है। ① राजनीतिक विषय के आधार पर

② राजनीतिक व्यवस्था के अर्थ में है।

Ⓐ व्यवस्था रखाया कैसे हो? Ⓑ व्यवस्था के
 आप वार्ड नगरों का उन्नत कक्षा है।
 Ⓒ तथा इन नगरों का इस करने विशेष
 गैरन जोड़ या डों का आरंभ होता है।

Ⓓ विभिन्न नगरों का कुछ इस प्रकार है।
 इन्हें इन्हें के उन्ना के संविधान का
 जो अन्तर्गत है। सर्वप्रथम निवेश नगर
 यांगी विर अन्तर्गत और तथा परान्त विगत
 है। जोकि व्यवस्था के प्रति उपस्था के
 हीरका का उन्नत करता है।

जो अन्तर्गत नामक विज्ञान
 के अन्तर्गत आगत-निगत सिद्धान्त को का
 विरोधताएं कतायी है। (1) इसमें विशेष विज्ञान
 तथा नगरों का एक समूह उत्पन्न किया गया
 है (2) इसमें अन्तर्गत का अधिक अन्त
 अन्तर्गत है इस कारण यह तब ही है कि
 यह विज्ञान स्तर पर विज्ञान राजनीतिक व्यवस्था
 विरोध के अन्तर्गत रहे जायगा।

मायमा :-

सर्वप्रथम यह कहा जाता है कि इन्हें
 का यह हीरका का व्यवस्था के रखाया
 तथा आगत का विज्ञान, राजनीतिक विज्ञान
 का विशेष अन्तर्गत है। कुछ यह भी कहा गया
 है कि इन्हें का आगत अन्तर्गत उपगत का
 अन्तर्गत के विरोध का अन्तर्गत है।
 पर हीरका के अन्तर्गत अन्तर्गत है।